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A Bosch emellett a megfelelő szoftver
platform segítségével már Németország 
töltőállomásainak mintegy 80 százalé
kával hálózati kapcsolatban áll. E példa 
jól mutatja, hogy a Bosch időközben már 
nemcsak járműkomponensek beszál
lítójaként van jelen a piacon, hanem a 
mobilitás mindhárom fő területére – a 
járművek automatizálására, elektromos
sá alakítására és hálózatba kapcsolá
sára – is kiterjesztette tevékenységét, a 
jövőben immár teljes körű megoldásokat 
kínálva ügyfeleinek. A vezetés élménye, 
mint vásárlási indok: jó példa erre az 
eBike. Ahhoz azonban, hogy az autóso
kat meggyőzzék az elektromos hajtás
rendszerek előnyeiről, a racionális érvek 
önmagukban már nem elegendőek. Az 
érzelmek és a vezetés élménye a Bosch 
szerint döntő szerepet játszik az elekt
romos mobilitás terén, amit az eBike 
hajtások óriási sikere is igazol. A Bosch 
„elektromos hátszele” igazi élvezetté 
avatja a kerékpározást, az élsportolók
nak éppúgy, mint a hobbi kerékpárosok 
számára. A Bosch mára az elektromos 
kerékpárhajtások piacvezetőjévé lépett 
elő Európában, és több mint 50 gyártó
nak szállítja rendszereit. „Az eBike az 
Európai Unió legsikeresebb elektromos 
járműve” – jegyezte meg Denner, majd 
hozzátette, hogy az elektromos kerék
párok vásárlói átlagosan jóval többet 
áldoztak járművükre, mint a klasszikus 
változatok esetében. „A kerékpárok több 
mint száz évig mindenki megelégedésére 
tisztán mechanikus szerkezetek voltak, 
majd megérkezett az eBike, és valóság
gal újraértelmezte az eddig kialakult 
piacot” – fejtette ki Denner. Hasonló 
folyamatra kerülhet sor az autóiparban 
is. A Bosch igazgatótanácsának elnöke 
kiemelte, hogy a technológiák és szol
gáltatások vezető nemzetközi szállítója 
széles körű rendszerfejlesztési és hálóza
tintegrációs tevékenységével a jövőben is 
meghatározó szerepet kíván betölteni az 
elektromos mobilitás elterjesztésében. 

Forrás: Bosch-sajtóinformáció.

Az Autószerelők Országos Egyesülete (AOE) és az XMeditor Kft. gépjárműipari 
szakkommunikációs cég, az Autótechnika folyóirat kiadója és szerkesztősége jelen 
tanévben is meghirdette az autószerelő, autószerelő technikus és autóelektronikai 
műszerész tanulók nagy hagyományú országos tanulmányi csapatversenyét.
A rendezők kiemelt partnere 2015ben a győri Széchenyi István Egyetem, kiemelten a 
Közúti és Vasúti Járművek Tanszék, valamint a Mobilis Interaktív Kiállítási Központ. 
A rendezők a verseny előkészítésébe és lebonyolításába bevonják a szakma jeles vál
lalkozásait és képviselőit, ezzel széles körű szakmai összefogást teremtenek meg. 
A verseny célja, hogy a tanulók a leendő szakembereknek munkát adó gépjármű
fenntartóipari vállalkozások szakmai elvárásai szerint bizonyíthassák felkészült
ségüket, rátermettségüket. A versenyfeladatok teljesítése napjaink legkorszerűbb 
vizsgálati eljárásainak, diagnosztikájának ismereteit igénylik, de a szakma 
szerelési, szervizműveleti alapjai, egyszerűbb hétköznapi munkafeladatai sem hi
ányoznak a megmérettetésből. Mivel az autójavítás ma már nemcsak a kézműves
ségben, hanem a szakmai információforrások kezelésében és a vállalkozási isme
retekben való jártasságot is megköveteli, ezért a versenyzők ezekről a területekről 
is kapnak feladatot. A csapatban való versenyzés során a másokért való felelősség, 
a becsületes helytállás kerül előtérbe. A jól szereplő csapatok öregbítik iskolájuk 
hírnevét, és egyben a szakmai képzés fontosságára irányítják a figyelmet. 
A verseny szakmai vezetői és a zsűri elnökei: dr. Nagyszokolyai Iván és Spindler 
Tibor. A zsűri tagjai a szakma felkért jeles képviselői.
A versenyre nevezhetett minden olyan szakképző intézmény, amelyikben autósze
relő, autószerelő technikus és autóelektronikai műszerész képzés folyik. Iskolán
ként több 3 fős csapat is nevezhet. A csapat tagjait az iskola jelöli ki. A csapatok 
évfolyamtól, képzési szakiránytól függetlenül állíthatóak össze. Nevezési díj nincs.
Nevezési határidőre, 2015. február 16ra 22 iskolából 57 csapat nevezése érkezett 
be, ezzel a versenyre való jelentkezés lezárult.
A 2015. évi AOTV menete eltér az eddigi gyakorlattól!
1. forduló – a válogató verseny
Feladat: a szakmai alapozó és szaktantárgyakat érintő, valamint az autó világához 
tartozó általános ismereteket érintő elektronikus tesztlap kitöltése. A feladatsort 
interneten keresztül, adott időpontban megkezdve, maximálisan 2 óra 30 perc idő 
alatt kell megoldaniuk a versenyzőknek! A nevező iskolákban, a válogató verseny 
ideje alatt az AOE által delegált ellenőrök ügyelnek a versenyszabályok betartásá
ra. A verseny első fordulójára 2015. március 5én kerül sor. 
2. forduló – a döntő 
A döntőt a győri Széchenyi István Egyetemen, az egyetem támogatásával, részben 
az egyetem laborjaiban rendezzük, idén is a szakma meghívott cégeinek közremű
ködésével. A versenynek különös érdekességet ad az egyetem területén található 
Mobilis Interaktív Kiállítási Központ versenyhelyszínként is szerepet vállaló aktív 
részvétele. A verseny döntője 2015. május 16án lesz. 
A versennyel egy időben országos autószerelői szakmai találkozót, kiállítást is 
szervezünk, szakmai előadásokat tartunk. A Mobilis – a tudományos felfedezések 
háza – a résztvevők számára látogatható lesz. n
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